
 
 

 
 

 

 

 

1) Para o almoço de domingo a mãe de Felipe cozinhou: 2 quilogramas de feijão, 2 

quilogramas de arroz e 1 quilograma de carne. Ao todo, quantos gramas cozinhou para o 

almoço? 

 

(A) 5 gramas.   

(B) 50 gramas.  

(C) 500 gramas.  

(D) 5.000 gramas. 

 

2) Marcelo percebeu que para produzir 300 ml de suco de laranja precisará de 100 ml de 

suco concentrado. Caso ele precise produzir 900 ml 

de suco de laranja, quanto de suco concentrado ele 

precisará? 

(A) 300 ml 

(B) 600 ml 

(C) 900 ml 

(D) 700 ml 

 

 

 

 

 

 

 

SEMANAS 13 e 14 
 
 
 
 

5º ano do Ensino Fundamental 

PONTE DO SABER 

 

Baseados nos conhecimentos de medidas de massa e 

capacidade vamos exercitar mais um pouco! 

Lembrando que: 

1 kg = 1000 g 


